



Поздравление руководителя следственного управления Т.А. Сергеевой с Днем сотрудника следствия Российской Федерации

Дорогие сотрудники следственного управления, ветераны следствия! Поздравляю Вас с профессиональным праздником-Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следственный комитет Российской Федерации вносит достойный вклад в дело укрепления законности, оперативно и качественно расследует уголовные дела и выполняет важнейшие задачи, поставленные Президентом Российской Федерации. В числе приоритетных направлений работы- непримиримая борьба с преступностью и коррупцией, защита законных интересов граждан. От объективности и компетентности сотрудников ведомства зависят авторитет следственных органов и судьбы людей.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в нелегкой службе. Пусть каждый день Вашей жизни будет отмечен хорошими новостями, интересными встречами и добрыми событиями, любовью и теплом родных и близких Вам людей.

С уважением,

Руководитель следственного управления

Генерал – майор юстиции Т.А. Сергеева

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819408>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
